

# 笔下生花 我是小小文曲星

——职教园区皇路店中心小学南都晨报小记者优秀作文选登

## 我的心愿

□一(2)班 贾铭轩

每人都有自己的心愿，我的心愿是当一名记者。我非常喜欢看电视和报纸上的新闻。瞧！记者叔叔阿姨的本领可真大，每天都把国内外新闻报道给我们。

假如我是记者，我要采访一年四季都在辛苦劳作的农民，和农民伯伯谈心，问他们种田的感受，让全社会都来帮助他们，让他们过得更加幸福。

假如我是记者，我要采访残疾人，问他们的病情和感受。我要写一个新闻稿，人们一看电视和

报纸，就知道残疾人的痛苦，全社会都来关爱他们，让他们的日子更快乐。

假如我是记者，我要到遥远的伊拉克去，那里的百万儿童还处于贫穷和战争的痛苦之中。我要将他们的遭遇告诉全世界，让人人都献出一点爱，世界变成温暖的大家庭，再也没有战争与死亡，再也没有解饥饿与苦难。

我相信，总有一天能梦想成真。

(指导老师:邢远红)

## 我是一名小记者

□一(2)班 高子恒

我叫高子恒，今年7岁了，是一年级二班的学生，很高兴上小记者班了。

这天早上，老师给我发了小记者证。辅导老师带我们参观采访，项目可多了，有糖画、铁丝自行车、铁丝蜘蛛，还有印章。民间艺术家的手可真巧啊！有画竹子的，有折

纸的，还有剪纸的，让人目不暇接。我忍不住采访了艺术家，还为自己选择了糖画、印章和画竹子。在艺术家的指导下，我完成自己的创作，快乐极了。

美好的时光总是短暂的，我期待下一次小记者班早日来临。

(指导老师:邢远红)

## 快乐的郊游

□四(3)班 毛晴冉

“今日云景好，水绿秋山明。”秋期开学后的一个周末，学校组织了一次远足游玩，同学们如出笼的小鸟，向着快乐出发了。

经过1小时30分的长途跋涉，终于我们到达了万家园。这里一眼望不到边，地上的青苔和落叶别有一番韵味。“白鹭——”“白鹭——”我们顺着老师手指的方向望去，一排白鹭从容不迫地在河面上低飞，它们全身雪白雪白的，像披着白纱的少女，优雅斯文。忽然，一只五彩斑斓的野鸡从我们面前掠过，吓得我们尖叫一片。等我睁开眼，它也被我们吓得飞远了，只看见一簇宝石蓝色的羽毛是那么漂亮。几只野鸭子游过的时候，还炫耀似的来了个急转身盘旋而去；黄色的、白色的、黑色的蝴蝶穿梭在野花丛中翩翩起舞，在阳光的照耀下，好像一个个小精灵在欢快地蹦迪；地上还有一些小虫子在爬行，它们的地盘它们做主，想往东就往东，想往西就又拐了回来……哦！这里真是一座美丽的动物园啊！

同学们争相把自己的食物分享给大家，师生共进午餐，拍照留

念。同学们三五成群，摆着优美而古怪的造型，兴致勃勃地留下自己有倩影。

轮到才艺展示环节了，张丰硕表演的跆拳道有柔道高手风范，张濯池的侧手翻精彩绝伦，李雨桐的舞姿翩翩……我学了五年舞蹈，正想上去展示一番。老师一推，我和几位同学一起快乐地舞动，真开心啊。

接着，我们分组开展了丰富多彩的游戏活动：“星星过月儿”、“猫抓老鼠”、“一二三木头人”……我参加了最有趣的“机器灵砍菜刀”，这可是我奶奶，我妈妈都玩过的游戏，今天我也体验了一把，太刺激了。我身小力薄，几次闯关失败，都被对方“俘虏”，可是我们组的大个子石亚轩，几次都闯关成功，终于保住了最后的胜利。

“野蝶成团夹路飞，秋郊此景最佳时。”夕阳的余辉洒落在同学们身上，大家意犹未尽，把欢声笑语留在了万家园，把快乐满足带回了家。

啊！万家园真是一座小朋友的乐园。

(指导老师:苏静)

## 我们的“严”老师

□五(4)班 孙崇泰



一听到英语老师的名字，调皮的同学就噤若寒蝉了。虽然她不姓严，可大家都称呼“严”老师。

英语老师胖胖的，圆圆的脸上架着一副眼镜，扎着高高的马尾，说话像连珠炮一样。因为“严”，我们上课都小心翼翼的。

一个课间，下节是英语课，同学们在教室外面玩得正开心，一阵熟悉的脚步声响起，大家以迅雷不

及掩耳的速度，回到自己座位，拿出课本背书。要知道，英语课文不会背，被老师发现，那可就惨了。“停！”老师一声令下，教室里鸦雀无声，只听见同学们紧张的呼吸声，“严”老师巡视一圈，目光落在了同桌身上。“XXX，起来背，”同桌慢吞吞地站了起来，“呃……呃……”我们都为他捏了一把汗。“严”老师微笑着伸出“5”个指头，按规矩是要写500字的保证书呢！同桌伸了伸舌头，颓然坐下，这下自习课上有事干了。

“严”老师的“严”还表现在对书写要求的严格，月考书写不合格，就要在家长的监督下重做一张“百分卷”。在她的教导下，同学们都养成了好习惯，大家可感激她了！

谢谢您，我亲爱的“严老师”。

(指导老师:李海丽)

## 当小记者真好

□一(2)班 周子渝

上周周末，我有幸参加了《南都晨报》小记者的第一堂课，收获颇丰。

邢老师的讲课让我深受启发，让我知道了小记者的主要任务是“抢”新闻和写新闻稿。要想成功地完成小记者的任务，就必须做到五勤：眼勤：注意观察周围的变化；腿勤：四处跑动采访新人新事；嘴勤：见到人会交往说话；手勤：见到什么东西都记下来；脑勤：养成遇事爱思考的好习惯。

那么，如何让别人非常乐意地接受我的采访呢？老师告诉我

们，小记者还要学会五个魔语：“请、你好、谢谢、对不起、再见！”见到别人时要主动说：“你好！”，向别人请教问题时要说：“请问！”，别人帮助你时，要马上说：“谢谢！”，做错事说：“对不起！”，跟别人告别时说：“再见！”

我还知道小记者经常有外出采访活动，外出采访时要学会自己照顾自己，小记者之间要互相帮助。

紧张而充实的一天结束了，我想说：当《南都晨报》小记者，真好！

(指导老师:邢远红)

## 寻找秋天的足迹

□二(2)班 陈潇然

周末的一天，风和日丽，秋高气爽，语文数学两位老师带领同学们到野外郊游，来到大自然的怀抱中，寻找秋天的足迹。

一路上，我们就像一只只自由自在的小鸟，叽叽喳喳地议论着秋天在哪里。不知不觉间，我们就来到了目的地——万家园。园子里一排排大树，就像一个个笔直的卫兵欢迎我们。林间的落叶纷飞，像美丽的黄蝴蝶在风中飘

舞。哦，秋天在林间飞舞。

沿着弯弯曲曲的小路，我们一直向前走，美丽的白河倒映着蓝天白云，河面上波光粼粼，那片片红叶在水中荡起一个个涟漪。哦，秋天在水波间流淌。

时间过得好快呀，太阳公公要下班了，我们踏着秋天的足迹，恋恋不舍地离开了风景如画的万家园。

(指导老师:金玉阳)